
Автобіографічна довідка 

ПАЗДЕРСЬКИЙ Павло Борисович 

  

 Народився 9 липня 1996 року в місті Калуш Івано-Франківської області. 

Там виріс та здобув освіту. Закінчив Калуський політехнічний коледж за 

спеціальністю «Виробництво органічних речовин». Після завершення 

навчання не продовжував освіту в університеті та не працював за 

спеціальністю, оскільки ще зі студентських років розпочав підприємницьку 

діяльність. Займався продажем вживаного одягу, який реалізовував через 

онлайн-платформи. 

 У червні 2023 року мобілізувався до лав Збройних Сил України, попри 

статус обмежено придатного до військової служби. На той момент мобілізація 

передбачалася з 27 років, проте прийняв рішення стати на захист держави 

раніше. 

 Під час базової загальновійськової підготовки обрав спеціальність 

розвідника. Надалі проходив фахову підготовку у 49-му навчальному центрі, 

де здобув військово-облікову спеціальність (ВОС 106). Після завершення 

навчання був направлений до військової частини А0409, де обійняв посаду 

розвідника окремого розвідувального відділення окремого розвідувального 

взводу окремої розвідувальної роти. 

 Виконував бойові завдання в зоні відповідальності ОТУ «Соледар» у 

Бахмутському районі Донецької області. У липні 2024 року під час виконання 

бойового завдання отримав множинні вогнепально-осколкові поранення. 

   Наразі — ветеран війни, пенсіонер, батько маленького сина. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Мотиваційний лист 

ПАЗДЕРСЬКИЙ Павло Борисович 

 

 Як такого мотиваційного листа у класичному розумінні не буде, 

оскільки в умовах реальної — як військової, так і цивільної — обстановки 

оперувати поняттям «мотивація» не доводиться. 

 Натомість мені не чужі такі якості, як дисципліна та відповідальність. 

Саме відповідальність є тим, що мною керує. Відповідальність перед 

пройденим шляхом, перед уже заплаченою ціною за цю землю, перед тими, 

хто вже в ній, і перед тими, хто залишився жити далі. 

 Я делегований спілкою ветеранів міста Калуша — громадською 

організацією «Учасники бойових дій на сході України (АТО) імені Романа 

Шухевича» — для представлення інтересів області на відповідному рівні. 

 Свою роль бачу у налагодженні ефективної комунікації та взаємодії з 

усіма дотичними сторонами в області, з метою підсвічення актуальних 

проблем ветеранів, а також просування спільних рішень, ініціатив і змін. 


